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ПОЛОЖЕНИЕ 
О РЕЖИМЕ РАБОТЫ И ЗАНЯТИЯХ В КРУЖКАХ,  ОБЪЕДИНЕНИЯХ МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДЕТСКИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР «БЕРЕЗКА»

Положение о режиме работы и занятиях в кружках, объединениях в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Детском оздоровительно-образовательном центре «Березка» разработано в соответствии с частью 2 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации, уставом автономного учреждения.
Положение о режиме работы и занятиях в кружках, объединениях в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательном центре «Березка» (далее Учреждение) устанавливает порядок выполнения режима занятий  в кружках, объединениях и т.д., при организации и осуществлении образовательной деятельности, ответственность за его соблюдение и исполнение.
Положение о режиме работы и занятиях в кружках, объединениях в Учреждении  разработано с учетом:
1) Устава Учреждения.
2) Плана работы  (разбивка содержания  программы по кружкам, секциям и программам отдыха и оздоровления детей) и расписания занятий, а также годового календарного графика, разрабатываемыми и утверждаемыми Учреждением самостоятельно с учетом соблюдения санитарно-гигиенических требований.
Образовательные услуги оказываются в соответствии с учебным планом, годовым календарным графиком и расписанием занятий с 1 октября по 31 мая. Продолжительность занятий устанавливается исходя из психофизиологической, педагогической целесообразности, допустимой нагрузки на учащихся.
Продолжительность занятия (академического часа) составляет 45 минут, для дошкольников не более 30- 35 минут с перерывами и переменами.
Расписание занятий предусматривает перерыв достаточной продолжительности для питания обучающихся. Учебный год начинается с 1 октября. Продолжительность учебного года - 36 недель.
Продолжительность учебной недели в отдельных случаях определяется педагогическим советом с учетом мнения родителей и обучающихся.
Локальные акты «Годовой календарный учебный график Учреждения» и «Циклограмма смен» утверждается приказом директора Учреждения с учетом мнения педагогического совета.

