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 Отчет по деятельности учреждения   за    2024 год

В детском оздоровительно-образовательном центре «Берёзка» за 2024 год  было организовано и проведено:
- три каникулярные смены в количестве 197 человека;
-внеканикулярная  смена(смена с обучением) в количестве 134 человек;
-пять летних смен охват составил-320 человек.
Охват по сменам составил -651 человек.
В учреждении проводились малые формы досуга(занятости) детей(мероприятий):
- четыре заезда выходного дня -68 человека;
-два тренинга общения «Широкая масленица»-48 человека;
- девять мастер-классов: «Новогодняя снежинка», «Солнышко», «Браслет Дружбы», «Новогодняя свеча» охват составил 300 человек;
-экскурсий  по  с Ильинка по программе «Точка на карте»-525 человек;
-проведено двадцать акций : «Бессмертный полк», «Письмо солдату», «Покормите птиц зимой!», «Поздравь защитника», «Письмо маме», «Крымская лаванда», «Дружат дети всей Земли», «Спасибо лагерь», «День вожатых», «Моя спортивная семья», «Я гражданин России», «Новогоднее поздравление солдату», «щедрый вторник»   - охват составил 715 человек;
-флешмобы «Пою тебе Защитник Отечества», «Танцуй со мной»-268 человека;
-проводился  открытый  скалодром охват составил 652 человек;
 -Дни единых действий-охват-460 человек;
-Дни Первых-395 человек;
-услугами оздоровление (посещение  солевой комнаты и кислородный коктейль) населения Казанского р-на охват составил-650 человек.
 В связи с чрезвычайной ситуацией (подтопление) в Казанском районе проведен Пункт временного размещения-охват составил-69 человек из них 15 детей. 
За 2024 год трудоустроено несовершеннолетних 28 человек за собственные средства, трудоустроено несовершеннолетних совместно ЦЗН-30 человек, безработных граждан Казанского района-18 человек. Итого 58 несовершеннолетних граждан и 18 безработных граждан.
Март 2024 года прошло обучение несовершеннолетних по программе «Помощник вожатого», охват составил 45 человек, экзамен прошли и получили свидетельство «Помощник вожатого»-23 человека.
Самые интересные проекты и мероприятия, которые реализованы в 2024 году:
1. Победа в региональном конкурсе «Лучший работодатель Тюменской области» в номинации «Лучший работодатель по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан»;
2. Победа в открытом первенстве по спортивному туризму Юга Тюменской области, финал Кубка Тюменской области по спортивному туризму памяти Героя России Жумабая Раизова;
3. Пункт временного размещения граждан Казанского района в связи с ЧС (подтоплением);
4. Победа во Всероссийском конкурсе - отборе на семинар-практикум для наставников Юннатов Первых.
Успехи кружка «Изонить»
В январе, участие во Всероссийском конкурсе «Зимняя фантазия»-планета педагогов «Декоративно-прикладное творчество», конкурсная работа «Снежинка» - Победитель (1 место) Бауэр Михаил.
Март участие Всероссийском конкурсе «Моя семья» - планета педагогов «Декоративно-прикладное творчество», конкурсная работа «Цветы для мамы» - Победитель (1 место) Богданова Анна.
Октябрь участие в районном конкурсе «Я-Талантлив» -2 место Богданова Анна.

Успехи кружка «Эколята»
 МАЙ участие в международном конкурсе по экологии «Экология России» - дипломы Богданова Анна - диплом 1 степени, Макушин Илья, Бауэр Михаил, Романчук Виктория - дипломы 2 степени;  
Октябрь участие в районном конкурсе «Я-Талантлив» - 3 место- Бауэр Михаил.


  Успехи команды «Ирбис»
В 2024 году продолжала свою работу секция спортивного туризма на базе МАУ ДО «ДООЦ «Берёзка» в селе Ильинка, где занимается команда «Ирбис». Год был достаточно плодотворным и результативным. Некоторые итоги участия команды «Ирбис» в районных, зональных и областных соревнованиях:
В марте состоялся отборочный этап Кубка Тюменской области, посвящённого памяти Жумабая Раизова в городе Ишиме. Победителями стали Усманова Анна, Ильин Борис, Бейсенова Айнура, Карпуцын Илья, Худяков Владимир. Призёры – Абдуллаева Анастасия, Романчук Данил, Балашова Дарья, Макушева Айнур, Васильев Кирилл, Худякова Александра, Бекимов Арыстан, Копотилова Варвара.
Апрель.   Областные соревнования по спортивному туризму «Кубка памяти Героя России Жумабая Раизова». Победители – Бейсенова Айнура и Карпуцын Илья. Призёры – Макушева Айнур, Балашов Антон, Бекимов Арыстан. В общем зачёте на дистанции 3 класса команда «Ирбис» стала победителем и обладателем переходящего Кубка памяти Героя России Жумабая Раизова. Кроме того, Балашов Антон и Худяков Владимир выполнили норматив 1 разряда по спортивному туризму.
Май. Впервые участвовали в Спартакиаде допризывной молодёжи Тюменской области в городе Тюмени, в рамках которой несколько этапов соревнований были связаны со спортивным туризмом. По итогам II этапа команда стала победителем (Балашов Антон, Карпуцын Илья, Романчук Данил, Бекимов Арыстан, Худяков Владимир, Малахов Даниил). Через две недели – соревнования по спортивному туризму в рамках Спартакиады учащихся Тюменской области (город Тюмень). Снова – победители (Копотилова Варвара, Малахов Даниил, Карпуцын Илья, Худяков Владимир). 
Июнь. 6 участников команды (Балашов Антон, Бекимов Арыстан, Карпуцын Илья, Худяков Владимир, Романчук Данил, Бейсенова Айнура) были награждены Грантом Главы Казанского муниципального района. В середине июня удалось принять участие сразу в трёх областных соревнованиях в городе Тюмени:
Областной спортивно-туристский слёт «Азимут». Победитель – Бекимов Арыстан, призёры – Копотилова Варвара, Карпуцын Илья. 
Кубок Тюменской области памяти В.К. Зуева. Призёры – Ильин Борис, Чикунов Кирилл, Балашова Дарья, Усманова Анна. «Бронза» в общем зачёте. 
Первенство Тюменской области. Призёры – Ильин Борис, Балашова Дарья, Усманова Анна, Карпуцын Илья, Чикунов Кирилл. Норматив 1 спортивного разряда выполнили Романчук Данил и Малахов Даниил.
В конце июня в Ильинке силами команды был подготовлен и проведён Летний Кубок команды «Ирбис», в котором приняли участие туристы из Ильинской и Казанской школ. Все победители – из состава «Ирбиса».
Июль. Участие в отборочном этапе Всероссийского туристического слёта «Движения Первых» - «Десять шагов к турслёту». Одним из «шагов» стал однодневный спортивный поход на озеро Убиенное.
Сентябрь. Фестиваль туристов и путешественников Тюменской области «Одиссея» в селе Успенка Тюменского района. Победители – Карпуцын Илья и Бекимов Арыстан. Призёры – Чикунов Кирилл, Копотилова Варвара, Бейсенова Айнура, Макушева Айнур, Балашов Антон.
Октябрь. Победители на туристской дистанции «Кубка Главы Казанского муниципального района» в Боровлянке: Балашов Антон, Романчук Данил, Бекимов Арыстан, Копотилова Варвара. Призеры – Малахов Даниил, Чикунов Кирилл, Бейсенова Айнура, Макушева Айнур.
Участие в районном конкурсе «Я-Талантлив» - 1 место Копотилова Варвара.
Ноябрь. Впервые подготовили туристскую дистанцию для соревнований допризывной молодёжи Казанского района в Ильинке. Победителями стали Карпуцын Илья, Балашов Антон, Малахов Даниил, Романчук Данил.
В декабре и проведение Первенства «ДООЦ «Берёзка» по спортивному туризму на искусственном рельефе, победителями стали Карпуцын Илья, Копотилова Варвара, Чикунов Кирилл, Усманова Анна.
 

Успехи первичного отделения «Прогресс»
Активисты первичного отделения принимали активное участие в районных, областных и других мероприятиях:
· Вошли в состав делегации участников Движения Казанского муниципального района в Москве «Первые в России – страна возможностей» на ВДНХ. (Козырева К., Абдуллаева А.);
· В конкурсном отборе на смену «Время  Первых» по направлению «Развитие лидерских коммуникативных качеств». (Победитель Гросс А.);
· Акции «Первомай Первых» (Гросс А., Васильева А., Менщикова П.);
· Акции «Окна Победы» (Васильева А., Гросс А., Долгих М., Козырева К., Менщикова П.);
· Всероссийский юннатский субботник;
· В фестивале летних инициатив в фотоконкурсе «Семейный портрет», (1 место – семья Долгих, 3 место – семья Гросс и семья Яценко);
· В Дне книгодарения. (Гросс А., Синкина Д.,  Богданова А.)
· В Семейном КВИЗе  местного отделения Движения Первых в Казанском районе. (семья Долгих);
· В чемпионате по настольным играм в Казанском районе. ( 2 место - Дегтярева П., Удилова Ю., Первухина В.);
· Вошли в состав на Чемпионат по настольным играм в городе Тюмень. (Гросс А.);
· Акции «Поздравь Защитника»;
· Акции «Объятия Первых»;
· Волонтерское Движение (Волонтеры в период паводка; Гуманитарная помощь солдатам на СВО;  Гуманитарная помощь Курская область.);
· Слёте Движения Первых в Казанском районе, где получили грамоты за активную работу по реализации проектов общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движения Первых» на территории Казанского района, с.Казанское  (Менщикова П., Синкина Д., Долгих М., Васильева А., Козырева К.);
· В выездной медиашколе «МедиаПрофорентация» регионального комплекса мероприятий по развитию медиацентров Российского движения детей и молодежи «Движение Первых», г.Ишим (Синкина Д., Дегтярева П., Яценко Д., Гросс А., Долгих М.);
· Проект «Наставники Орлят России» (Васильева А.);
· II районном слете лидеров первичных отделений Движения Первых;
· Акции «БумБатл»;
· Слёте лидеров Движения Тюменской области, г.Тюмень (Васильева А.),
· Проект «Медиапрофориентации» Тюменская обл (Дегтярева П, Долгих М,Гросс А, Яценко Д)
· Региональном слете лидеров  Тюменской области «Движение первых»-Васильева А

Руководитель Степанян Н.А.:
Благодарность за эффективное развитие деятельности Движения Первых на территории Тюменской области, 2024г., с.Казанское;
Диплом победителя отбора на Всероссийский семинар-практикум для наставников Юннатов Первых общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движения Первых»;
Сертификат участника в образовательном мероприятии «Семинар-практикум для наставников сообщества Юннатов Первых», 20-23 сентября 2024г., г.Пятигорск;
Сертификат участника Всероссийского юннатского субботника в рамках Всероссийского проекта «Юннаты Первых».

Благодарность Степанян Н.А., педагогу дополнительного образования за проведения мастер-класса «Клиентоцентричность» на открытом семинаре организаторов детского отдыха «Диалоги профессионалов 72-Мы вместе».
 Благодарность  от ассоциации «Мы вместе» Степанян Н.А., начальнику смен  за активную и плодотворную работу по организации отдыха и оздоровления детей и личный вклад в проведении летней оздоровительной компании 2024 года.  
 Диплом директору Пиджаковой Г.А. от Федерации спортивного туризма Тюменской области за подготовку к соревнованиям по спортивному туризму (дистанция пешеходная) на искусственном рельефе «Кубок Тюменской области», посвященный памяти героя РФ Раизова  Жумабая Нурбаевича, а также за профессиональное и ответственное отношение в организации работы по профессиональной ориентации детей, подростков и молодежи в сфере физической культуры и развитие спортивного туризма в Тюменской области.
 Благодарственное письмо коллективу МАУ ДО «ДООЦ «Березка» за активную жизненную позицию и большой вклад в подготовке и проведении XII Международного фестиваля «Песни, опаленные войной».
Диплом 1 место за участие в региональном конкурсе «Лучший работодатель Тюменской области» в номинации «Лучший работодатель по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан» от Департамента труда и занятости населения Тюменской области и Тюменского Регионального отделения партии «Единая Россия».
Благодарственное письмо директору и коллективу МАУ ДО «ДООЦ «Березка» Главы Казанского муниципального района за помощь в проведении мероприятий по предупреждению и минимизации последствий прохождения паводка 2024 года и личный вклад в проведении аварийное- восстановительных работ в Казанском районе.
Благодарность  от ассоциации «Мы вместе» вожатскому коллективу МАУ ДО «ДООЦ «Березка» за значимый вклад в воспитание подрастающего поколения, качественную реализацию мероприятий в рамках Года Семьи в Российской Федерации.
Благодарственное письмо директору  МАУ ДО «ДООЦ «Березка» Главы Казанского муниципального района за большой вклад и  поддержку в развитии местного отделения Движения Первых на территории Казанского муниципального района.
 Благодарственное письмо директору и коллективу МАУ ДО «ДООЦ «Березка» от комитета семей воинов Отечества Тюменской области за оказание содействия и организации гуманитарной помощи российским военнослужащим, находящимся в зоне СВО.
Продано путевок по софинансированию  214 шт, коммерческие путевки-16 шт.
[bookmark: _GoBack]Всего услуги  за  2024 год получили 4824 ребенка, заработано 9950 тыс. рублей.
 
Директор МАУ ДО «ДООЦ «Березка»»                         Г.А. Пиджакова
