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1. Пояснительная записка

Сложно представить современный мир без различных гаджетов: компьютеров, мобильных телефонов, планшетов и прочих «продвинутых» штучек. Компьютер и дети — это тесная связь, которая с каждым годом становится все прочнее, а детки все раньше осваивают современную технику. И если старшему поколению все новые технологии — это зло, то маленькие детки с удовольствием начинают изучать интересные устройства. 
Основываясь на вышесказанном, мы решили использовать плюсы использования гаджетов и использовать в положительных целях. Для этого была разработана игра-знакомство с центром «Фотозабег». 

1.1. Актуальность программы
Современное детское поколение – технически и информационно развитые гении, в совершенстве владеющие различными гаджетами. 
Основной задачей фотозабега для нас как разработчиков данного мероприятия является знакомство с центром в новой форме более увлекательной и интересной. Превращение обыденной игры в «живой» познавательный процесс через современные средства, к которым привлечены дети в современных условиях.

1.2. Новизна программы
Новизна программы  состоит в том, что данный проект является созданным и используется впервые в центре, а так же был успешно реализован на летних сменах 2017 года с участниками смен.


1.3. Понятийный аппарат программы
Фотография — технология создания неподвижных изображений путём регистрации оптических излучений в фотоаппарате с помощью фотоматериала или светочувствительной матрицы. 
Забег – это отдельное состязание в беге.

1.4. Краткая характеристика участников программы
Исполнители программы – администрация, педагогических коллектив, сотрудники МАУ ДО «ДООЦ «Берёзка».
Участники программы – дети отдыхающие на смене в МАУ ДО «ДООЦ «Берёзка».

2. Целевой блок программы
2.1. Цели программы
Цели программы:
1.  Организация активного познавательного отдыха детей через знакомство с территорией центра.
2. Развитие  навыков сотрудничества между участниками смены на общелагерном уровне.
3. Создание условий для повышения интереса к фотографированию.
4. Развитие творческих способностей участников, популяризация и развитие нового вида соревнований.

2.2. Предполагаемые результаты программы
В ходе реализации проекта предполагается достижение следующих результатов:
· Формирование активного и позитивного отдыха, через знакомство с центром.
· Доброжелательная атмосфера в центре.
· Предпосылки групповой сплоченности отряда.
· Желание заниматься фотографированием.
 
3. Формы и методы работы:
Основной формой работы является групповое занятие. Основное содержание групповой работы составляет игра и продуктивно-творческая деятельность.
4. Основное содержание проекта.
Итак, процесс игры строится на использовании гаджетов участников смены для знакомства с территорией загородного центра. При помощи функции фотографирования в гаджетах ребята ищут через уже созданные черно-белые фотокарточки идентичные ракурсы фотографий. 
Данный забег может проводиться как в начале смены, так и на протяжении всей смены.
Правила фотозабега:
Главной задачей игры является поиск ребятами нужного ракурса уже созданных фотографий: место и «кусочек» территории, создание идентичного фотоизображения на свой гаджет.
1. Все участники игры делятся на группы по три – четыре человека, а обязательным условием для участников является наличие гаджета у одного из члена команды. 
2. Выделяется жюри, которое будет следить за ходом всей игры и оценивать созданные ребятами фотоизображения.
3. Перед стартом игры жюри выдает первая фотокарточка в черно-белом исполнении. 
4. Выполнив данную миссию, ребята бегут к жюри, которые оценивают процентное совпадения фотографий и выдают следующую фотокарточку.
5. На фотозабег дается 45 минут, задача ребят сделать как можно больше и качественнее фотографии.


5. Заключение
Сплочение детского коллектива происходит только в процессе общения детей между собой, и только в общении возникают, укрепляются и совершенствуются коллективные связи.
«Мы можем собрать детей в стенах одного учреждения, можем поставить перед ними увлекательную цель, можем включить их в общую деятельность, сделать свидетелями ярких, впечатляющих событий. Но до тех пор пока между ними не устанавливаются связи, обусловливающие их совместное функционирование, мы не будем иметь коллектива».
Важное значение в коллективе имеют деловые взаимоотношения, или, как их называл А. С. Макаренко, отношения ответственной зависимости. Они возникают в процессе осуществления общих целей коллектива, а данная общая цель познакомится с центром и ребята успешно это проделывают. 
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Здравствуйте уважаемые коллеги!
Здравствуйте дороги е друзья!


На двенадцатый Фестиваль методических идей «Дорогой открытий» организаторов детского отдыха Тюменской области я хочу предложить методическую идею «Фотозабег». 
«Фотозабег» отличается своими правилами и сутью от других фотоквестов и фотокроссов, так как данная игра рассчитана на 45 – 60 минут.
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