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1. Пояснительная записка
«В России много деревушек разных
Стоят на Волге, на реке Оби,
А в Приишимье родина есть наша – 
Моя Ильинка, часть моей души.
Мы родились в сибирском Приишимье,
Где летом жар, а осенью дожди,
Где колосится желтая пшеница,
В зеленых колках острова во ржи.
И я люблю тебя, земля Ильинская,
И где бы ни был, сниться мне покос,
Луга зеленые, поля пшеничные,
Трудами славится родной совхоз».
В. Литвиненко

«Более двух веков назад неутомимые искатели лучшей доли срубили у излуки рыбообильного Ишима крепкие избы. Деревню назвали Епанчино. Однако деревня не сумела сохранить своего первородного имени. Как только заложили первый камень в основании храма святого Ильи, начался вековой отсчет Ильинки.
Шло время, неутомимо диктуя свои законы…»
В настоящее время краеведение как наука переживает большие проблемы. Чтобы решить эти проблемы предпринимаются историками-краеведами большие усилия по изучению малых городов, сел и деревень. Создаются монографии о малых городах и селах, в которых рассказывается об истории возникновения и развития, об исторических памятниках, культуре и многом другом.
Наше внимание было сосредоточено на селе, в котором находится детский центр «Березка». Село имеет богатую, но малоизученную историю. На основе архивных сведений о селе мы решили создать программу «Образовательный туризм», через которую стало возможным рассказать о маленьком селе Ильинка.
Данный проект поможет популяризировать историю развития малых сел и деревень. А чтобы привлечь внимание участников проекта в реализации его используются различные приемы. Участники получают знания об истории и памятниках села с привлечением навыков ориентирования на местности.
Идея возникла для развития истории малых сел и деревень посредством образовательного туризма. Она основана на опыте работы секции спортивного туризма и проведения игр по станциям, разработана для разнообразия познавательного отдыха и оздоровления детей в МАУ ДО «ДООЦ «Березка», что создает уникальную образовательную атмосферу не только в детских оздоровительных центрах, но и в воспитательной программе школ.


2. Целевой блок программы
Цели: 
1. Формирование интереса к истории села, популяризация исторических памятников.
2. Создание условий эффективного осуществления нравственного, патриотического и  интеллектуального воспитания детей.
3. Развитие познавательной активности, расширение кругозора, ответственности, умения работать в команде.
4. Активизация процесса изучения детьми и подростками истории родного края. 
5. Практическое применение знаний по ориентированию на местности.
Предполагаемые результаты
В ходе реализации программы предполагается достижение следующих результатов:
· Развитие интереса к родному селу и историческим памятникам;
· Расширение кругозора, познавательной активности;
· Умение работать в команде;
· Активизация изучения подростками истории родного края;
· Развитие патриотического и нравственного воспитания у детей;
· Умение применять знания, полученные на спортивно-туристическом кружке, ориентирование на местности;
· Повышение социальной активности подростков, развитие ценностного отношения к людям, природе, культуре, желание принимать участие в социально-полезной деятельности.


3. Основное содержание реализации программы
Образовательный туризм с 2017 года стал новым элементом смен детского центра «Березка». Методическая идея основана на изучении исторических памятников через развитие навыков ориентирования на местности и реализуется в течение 21 дня.
В данной методической идее использован пример села Ильинка, которое славится своей историей возникновения и старинными памятниками. 
Проект реализации методической идеи был разделен на несколько этапов: 
	Этап
	Сроки
	Задачи

	1 этап – ознакомительные беседы о легендах села Ильинка.
	2,3 день смены
	Вызвать интерес к историческим местам и памятникам села

	2 этап – обзорная экскурсия по селу Ильинка.
	4,5 день смены
	Познакомить участников смены с достопримечательностями села

	3 этап – мастер-классы по ориентированию на местности.
	6-17 дни смены
	Формирование  умений  ориентироваться на местности с помощью карты и компаса

	4 этап – экскурсия в  музей села Ильинка.
	18,19 день смены
	Получение дополнительных знаний об истории села на примере фотографий и экспонатов прошлых лет.

	5 этап – квест-игра «Ильинка историческая».
	20 день смены
	Определить с помощью карты,  маршрутного листа и легенды местоположение памятника.





4. Полученные результаты

В ходе реализации программы «Образовательный туризм» были получены положительные отзывы от участников проекта.
А так же нам как руководителям данного проекта, хотелось бы иметь более обширную и точную информацию по истории села Ильинка и историческим памятникам. Для этого необходимо более детально изучить историю села, для того чтобы мы могли усовершенствовать данную программу в будущем.
Методические рекомендации по распространению «Образовательного туризма», плюсы:
· Мобильность данного проекта;
· Возможность использования программы для другого села или малого города;
· [bookmark: _GoBack]Разнообразие в программе смен, можно использовать как сквозную игру.
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Приложения 
Приложение 1
Карта для старшего отряда.

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:
	


	
Место старта (финиша) – Детский оздоровительно-образовательный центр «БЕРЁЗКА»

	


	
Памятники истории села Ильинка
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ЛЕГЕНДА:
Объект № 1. Мемориальная доска на здании Ильинской средней общеобразовательной школы в память Героя Советского Союза Виталия Ивановича Королёва, уроженца села Ильинка.
Историческая справка: Королёв Виталий Иванович (1916-1957). Проживал в с. Ильинка с 1920 года, учился в Ильинской школе. Участник Великой Отечественной войны. Лётчик-истребитель, лично уничтожил 21 самолёт противника. Герой Советского Союза (1945). Имя Героя было присвоено Ильинской СОШ  в 2015 году.
Объект № 2. Бывший дом купца Фролова, XIX в.
Историческая справка: Известна только фамилия купца, который проживал в этом доме до 1918 года.
Объект № 3. Бывшая винная лавка купца Кушакова, XIX в.
Историческая справка: Купец Кушаков владел винной и мануфактурной лавками в с. Ильинка (до 1918 года), где велась меновая торговля. Между ними находился дом, в котором проживала семья Кушаковых (сохранился цокольный этаж). Во время восстания 1921 года в подвале винной лавки содержались захваченные повстанцами коммунисты и сторонники Советской власти. Известно, что один из членов семьи купца Кушакова - Зиновий, сыграл большую роль в снабжении повстанцев оружием.
Объект № 4. Памятник жертвам крестьянского восстания 1921 года и землякам, не вернувшимся с фронтов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.
Историческая справка: Памятник жертвам восстания 1921 года установлен в 1967 году вблизи братской могилы, где похоронены более 100 человек, убитых повстанцами. На барельефе изображены лица реальных людей, восстановленные скульпторами по фотографиям. В 1985 году рядом с памятником были установлены плиты с фамилиями ильинцев, погибших в годы Великой Отечественной войны.
Объект № 5. Старое здание Ильинской больницы (конец XIX – начало ХХ века).
Историческая справка: До 1914 года в здании размещался постоялый двор для проезжавших через Ильинку ямщиков (1 этаж) и жилой дом (2 этаж),  принадлежавшие местному предпринимателю Долгушину. В 1914 году один из постояльцев, вёзший  с собой крупную сумму денег, был ограблен и убит Долгушиным. После ареста преступника его семья покинула Ильинку, а дом был передан местной больнице. Стационарное отделение больницы находилось в здании до 80-х годов ХХ века.
ЗАДАНИЕ ГРУППЫ: 
Сделать общую фотографию на фоне исторического памятника. Проявляйте творчество, но не забывайте, что некоторые из объектов исторического наследия  являются символами памяти погибших жителей Ильинки.


Приложение 2
Карта для младшего отряда.

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:
	


	
Место старта (финиша) – Детский оздоровительно-образовательный центр «БЕРЁЗКА»

	


	
Памятники истории села Ильинка
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ЛЕГЕНДА:
Объект № 1. Стела, установленная в честь начала строительства улицы 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.
Историческая справка: Стела изготовлена и установлена в 1985 году рабочими совхоза «Ильинский».
Объект № 2. Мемориальная доска на здании Ильинской сельской библиотеки в память об участнике Чеченской войны Алексее Потапове, уроженце села Ильинка.
Историческая справка: Потапов Алексей Александрович (1976-1996), выпускник Ильинской школы 1994 года, участник Чеченской войны. Погиб при исполнении воинского долга в январе 1996 г. В 2016 году Ильинской сельской библиотеке было присвоено имя Алексея Потапова. 
Объект № 3. Бывшая мануфактурная лавка купца Кушакова, XIX в.
Историческая справка: Купец Кушаков владел винной и мануфактурной лавками в с. Ильинка (до 1918 года), где велась меновая торговля. Между ними находился дом, в котором проживала семья Кушаковых (сохранился цокольный этаж). Здание лавки использовалось для торговых целей до 2016 года.
Объект № 4. Мемориальная доска в память о Герое Сталинградской битвы Матвее Мефодиевиче Путилове, расположенная на месте дома, где он родился.
Историческая справка: Путилов Матвей Мефодиевич (1923-1942). Родился в с. Ильинка, где вместе с семьёй проживал до 1931 года. Участник Великой Отечественной войны, герой Сталинградской битвы. По воспоминаниям старожилов Ильинки было определено место, где до середины 1950-х гг. стоял дом семьи Путиловых. Мемориальная доска была установлена в 2005 году.
Объект № 5. Храм Илии Пророка, начало XIX века.
Историческая справка: Храм Ильи Пророка. Один из первых каменных храмов Приишимья. Построен в период с 1796 по 1814 год.  В годы Советской власти использовался для хозяйственных нужд. После реставрации 1985 года в храме размещался краеведческий музей. Вновь передан верующим в 1990 году.

 ЗАДАНИЕ ГРУППЫ: 
Сделать общую фотографию на фоне исторического памятника. Проявляйте творчество, но не забывайте, что некоторые из объектов исторического наследия  являются символами памяти погибших жителей Ильинки.


Приложение 3
Фотоотчет «Образовательный туризм»
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